
 

Referat fra bestyrelsesmødet i Albertslund Golfklub     
onsdag d. 18. februar kl. 14.00 i klubhuset. 

 

 

19. februar 2026 Side 1 af 3 Poul Bregendahl 

 

 

 
Deltagere: Aksel, Svend, Kirsten, Erik og Bjørn  

Fravær: Inge, Susanne og Lars. 
Dagens gæst: Poul  
 

 
Aksel kunne i forlængelse af generalforsamlingen, så skal vi huske at medsende 

medlemsfordelingen, når vi udsender indkaldelsen til den ordinære generalforsamling 
fremover. 

 
Oplevelsen af generalforsamlingen var at der var færre deltagere end normalt, men det var 
fint med foredraget af Jesper Frigast inden. 

 
Det blev foreslået af et medlem på generalforsamlingen, at med udsendte flyeren til golfens 

dag til alle medlemmer via mail og opfordre medlemmerne til at udbrede flyeren. Poul blev sat 
på sagen og udsender til alle aktive. 
 

 

Kontoret åbning i den kommende periode. 

 
I Pouls ferie passes kontoret mandage mellem 12 og 14 af Susanne, og Erik tager over om 

torsdagen mellem 12 og 14. 
 
Skulle der komme nye medlemmer i perioden, skal de udfylde indmeldelsesformularen på 

hjemmesiden under punktet ”Bliv medlem”, så vil Poul oprette dem når han vender retur, og i 
perioden får det en midlertidig medlemsbekræftelse af enten Susanne eller Erik. 

 

Styring af debitorlisten: 

 
Inge ønsker at forsætte med at stå for debitorlisten og kontaktperson til dameklubben, som 
det primære. 

 
 

 

Regler omkring lukning og bestilling af banen. 

 
Svend fremlagde et oplæg, se bilag 1. 
 

Der var en generel snak vedrørende spillet på banen og især omkring hensynet til hinanden i 
hverdagen. Generelt er det jo at man viser hensyn til hinanden og f.eks. ikke samler bolde op 

på det klippede areal, som ikke er ens egen. Der har igennem tiderne være nogle mere eller 
mindre underholdende situationer. 
 

Det er vigtigt på vores 9. huls bane at vi holder en god etikette og skik blandet andet ved start 
på hul 1 og brugen af flettereglen. 
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De som bestiller tiden kl. .10 og kl. .40, har fortrinsret og uanset køen og flettereglen, så har 
de deres tee tid iflg. tidsregistreringen. 

 
Det blev også rundet at man glemte at gå ind i tidsregistreringen og tjekke hvad der skete på 

banen. For kan man se at der er en banelukning på dagen, så nytter det ikke at man går ud, 
så man ikke kan spille færdig før banen lukkes. Vi har arrangementer/turneringer på banen 
hvor banen er helt lukket og så nogle hvor banen ikke er helt lukket, men man skal vise 

hensyn.  

 

25-års jubilæum. 
 

Claus vores Chefgreenkeeper har været ansat i 25 år pr. 1. marts i år og er blevet forespurgt 
hvor meget festivitas han ønskede, da klubben gerne vil hædre ham for de 25 år. Claus ønsker 
ikke det store, men mere en nyde en oplevelse med sin kone, så det blev besluttet at man 

giver et gavekort, så han kan fejre det efter eget valg. 
 

 

 

Poul havde nogle dokumenter der skulle underskrives af bestyrelsen. 
 
På generalforsamlingen kom det op, at man mente at personer som genopstillede til 

bestyrelsen, men ikke kunne være til stede, skulle have afleveret en fuldmagt på dagen.  
Poul kunne fortælle efter korrespondance med juristen hos DGU, at når det ikke fremgår af 

klubbens vedtægter som krav, så er den tilkendegivelse der er givet gyldig. 
 
Poul har været i kontakt med klubbens forsikringsselskab GF, med hensyn til bags som bliver 

ødelagt af mus/rotter og det dækkes ikke af den forsikring, men egen indboforsikring. Det 
anbefales dog at man lige kontakter sit selskab og høre hvordan man står stillet. 

 
I forlængelse af den vinter vi har haft, så var der kommet et forslag om at få lavet en mindre 
bygning som giver mulighed for lidt indendørs træning. Poul er sat til se om der skulle være 

mulighed for en sponsor og/eller tilskud. Skulle det lykkes, bliver det med booking gennem 
tidsregistreringen. 

 

Andet 

 
 

Næste bestyrelsesmøder 2026 blev fastlagt: 

mandag d. 30. marts kl. 16.00,  onsdag d. 12. august kl. 14.30, 
onsdag d. 22. april kl. 14.30,  torsdag d. 10 sept. Kl. 15.00, 

torsdag d. 21. maj kl. 15.00, onsdag d. 21. oktober kl. 14.30. 
torsdag d. 18. juni kl. 15.00,  
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Bilag 1. 

Banelukning 

 
Albertslund golfbane er en 9 huls bane og der kan stille særlige udfordringer til banelukning da vi ofte må lukke 

hele banen og ikke som klubber med 18 huller, kan nøjes med at lukke hul 1 for start i et given tidsrum.   

 

Når banen lukke sker der ud fra følgende principper: 

 

• Greenkeeperne kan lukke banen ved arbejde eller vejrlig 

• Turneringsudvalget kan lukke banen ved turneringer som udgangspunkt skal der være 27 deltager 

• Bestyrelsen v. sekretæren kan lukke banen for klubber i klubber, hvor der er mange deltaget. 

Pt. er der følgende faste lukninger kaniner, herreklub tirsdag eftermiddag, torsdag formiddag 60er 

og danmarksturneringen.  Herudover er der forskellige arrangementer arrangeret af bestyrelsen, 

Protrænerens arrangementer, klub i klub arrangementer og endelig firmaarrangementer. 

 

Fortrinsret 
 

Da vi gerne vil minimere lukning af banen, kan der gives fortrinsret til hul 1. 

 

Tidsbestillingen kl. .10 og .40 har altid fortrinsret på hul 1.  

 

Fortrinsret gives ud fra følgende principper:  

 

• Greenkeeperne har altid fortrinsret til deres arbejde og kan lukke enkelt huller under deres arbejde. 

• Bestyrelsen v. sekretæren kan give fortrinsret til klubber i klubber, hvor deltagerantallet ikke giver 

mulighed for at lukke banen.  

Pt. gives der fortrinsret til herreklubben tirsdag formiddag, dameklubben onsdag formiddag og 

eftermiddag, Regionsgolf hul 1 og 10. Herudover kan der være særlige firmaarrangement mv som 

lukker start fra hul 1 i en given periode.  

 

 

Mange på banen vis hensyn – eller nye på banen 

 
Af og til vil der stå dette i Golfbox og det betyder at der er et arrangement 

 

• Bestyrelsen v. sekretæren kan tilladelse til at klubber i klubber og særlige arrangement kan spille med 

gun start uden banen er lukket. Det vil normalt ske på dage og tidspunkter hvor der traditionelt ikke er 

mange på banen.  Der vil endvidere være en advarsels ved tidsregistrering i golfbox. 

 

 

Vi vil bestræbe os på at tidsbestilling ikke er muligt lige op til aftale arrangementer, samt give advarsler i 

Golfbox på den enkelte dag. 

 


